



邀您提问

您最想和哪个局长对话? 如果您和局长对话, 会提出哪些问题? 两会期间, 本报将陆续推出局长访谈实录, 包括公安局、执法局、房管局、教育局、卫生局、市政局、规划局、劳动保障局等, 如果您想提问, 可以拨打晚报两会热线 67659999, 或发送短信至新浪全国统一接入号码 1066888114 (正常短信计费, 无额外费用), 可以把想说的话编辑好, 在前面加上“郑州晚报#”, 发送到统一接入号码。如果内容超过70个字, 就需要再编写另外一条短信了。您也可以发送邮件至 peilei@163.com 告诉我们, 我们将带着您的问题去和局长聊聊。此外, 您的建议也可以直接上两会, 除了可以采用上述的热线和短信方式外, 您还可以登录“郑州晚报两会博客”(http://blog.sina.com.cn/zzwb) 直接书写建言。本报已经开设“我给市长进一言”栏目, 请您直接给 zzwblhb@sina.com 投稿, 或拨打本报的热线电话请接线员记录。

和郑州市执法局局长谈执法热点

执法队员执法必须先敬礼再说你好

流动摊点“禁改限”仍在协调 多部门联合根治火车站“切糕帮” 执法人员查扣新鲜果蔬要受处分

郑州市马路摊点“禁改限”进展如何? 书报刊亭整治, 如何保护其主人利益? 火车站“切糕帮”怎么治理……昨日上午, 就市民关注的城管执法热点问题, 郑州晚报记者专访了郑州市城市管理行政执法局局长赵书贤。

晚报记者 陈祖强 胡申兵 裴蕾 辛晓青 / 文 晚报记者 马健 / 图



对占道经营, 各区试点“禁改限”

郑州晚报: 早在去年8月份, 郑州市执法局就起草了《郑州市占用公共区域设摊经营分类管理导则》, 计划尝试在市区一些区域允许商贩设摊经营。大家都很关心, 特别是一些低收入者, 想通过合法的方式占道经营, 此事何时能够成型?

赵书贤: 占道经营的治理, 应坚持疏堵结合的原则, 既要维护城市形象, 又要考虑到弱势群体的生存问题, 关键是规范好。目前我市流动摊点的“禁改限”, 已经在各区执法局进行试点, 如金水区的健康路夜市以及管城区的北顺城街牛羊肉市场等。虽然目前全市的“禁改限”方案仍然在协调之中, 但这在客观上确实是必要的。具体什么时间能实施, 时间表仍无法确定。

划出一定区域用做夜市经营, 解决扰民问题

郑州晚报: 从现在开始一直到深秋, 城市居民又将面临一个棘手的老问题: “夜市噪声”。怎么才能将噪声影响降至最低点, 而不是简单的“举报——查处”这种单一模式?

赵书贤: 夜市噪声是市民反映比较强烈的问题。虽然夜市的存在是必要的、有需求的, 但目前还缺乏规范。下一步, 准备在特定的路段, 在保持环境卫生和周围居民生活方便的情况下, 划出一定的区域用做夜市经营, 这种问题就能得到较好的解决。不过, 这需要和市场发展局以及当地社区的合作, 应该能做得很好。

不允许随意查扣新鲜水果

郑州晚报: 在执法中, 经常见到一些小商贩的车辆与所售商品被扣, 很多人不清楚所扣物品最终是如何处理的, 特别是水果这些保鲜性较强的物品是如何处理的?

赵书贤: 你说的这种情况很可能是过去的

事情。从去年开始, 我们已经严格地作出规定, 不允许随意查扣物品, 尤其是果品、蔬菜等时令性较强的农产品等。我可以肯定地说, 如果市民发现有执法人员查扣瓜果、蔬菜等时令性强的农产品, 我们将对该执法人员进行严处, 甚至清理出执法队伍。当然, 对于那些一再占道经营的商贩, 经过多次劝导无果, 我们执法人员可能会对其出具执法通知书, 对三轮车等进行暂扣, 如果限期处理无果, 将会交由市财政拍卖。

多部门联合根治火车站“切糕帮”

郑州晚报: 火车站是我市的窗口地区, 然而这里的“切糕帮”活动猖獗, 严重影响了外地人对郑州市的印象, 也治理过多次, 但是屡禁不止, 执法部门对此有什么想法?

赵书贤: 这个问题确实存在很长时间了, 不是一年两年了, 对我市的形象和人民群众的切身利益造成了恶劣的影响和损害。事实上, 在我们治理了多次后一直出现反复, 而且更加猖獗。我听我们的人说, 就有这些“切糕帮”的成员直接到我们分局局长办公室叫嚷, 你把我儿子安排到你们局, 我给你看那片地方, 保证不出事, 就是如此猖狂。在我们查处这些人时, 他们甚至会自己狂扇自己的脸, 直到满脸是血, 还大喊“城管打人”, 现在这些人已经猖獗到了如此程度。

我所了解到的情况是, 这些成员一人一天能收入500元以上, 就是这样巨大的利益驱使, 使得他们不择手段甚至铤而走险, 现在已经不仅仅是和我们城管队员打游击“做游戏”的问题了, 为什么叫“帮”, 因为已经涉“黑”了。现在的情况是, 仅靠城管一家是解决不了问题的, 必须多部门联合行动, 彻底根治这个“毒瘤”。

拆了的书报亭主人仍有“归宿”

郑州晚报: 前一段时间, 根据市里统一安

排, 全市要进行书报刊亭的整治工作, 目前这项工作进展如何? 对经营者的影响如何?

赵书贤: 上个月, 我们对10条精品街上的96个书报刊亭和17个警亭进行了全部拆除, 这是第一阶段; 第二阶段, 5月底前, 全市所有书报刊亭和警亭将全部拆除, 同时各区和规划部门也将完成新地点的选址、统一设计工作。

很多人说这样会对老亭子主人的利益产生极大的冲击, 实际上不存在这样的情况。规划好的新地方, 将首先安置那些有证的老亭子主人, 对于那些没证的将在完善手续后妥善安置, 更换经营地点后保证成本不增加, 所有的工作将在6月底前全部完成。

有人质疑已经拆了的那些亭子, 还没安置前这些天的损失怎么办? 这种情况其实不存在, 因为大家对这项工作不很了解, 事实上, 拆除的旧亭子并非彻底拆除, 只是暂时移动位置, 从占道的地方移走, 新地方还没规划设计建造好的, 先把旧亭子移到新地点暂时继续经营, 等新的统一的地方做好了, 再进行安置。

执法人员查处时要先敬礼说你好

郑州晚报: 今年全市城管执法系统进行的培训是怎样要求的?

赵书贤: 由于历史的原因, 执法队伍出现粗暴执法的情况确实存在, 目前已经对全市1200多名城管执法人员进行了封闭式的培训, 还要对全市执法队员进行执法认证, 如果3次都不能达标, 将予以辞退。如果出现执法粗暴行为的, 还要严肃处理相关人员。

在执法培训上, 我们也参照公安的做法, 如在查处时, 执法人员要先向被执法对象敬个礼, 说声“你好”, 同时亮执法证件, 介绍自己是哪个区哪个中队的执法人员, 叫什么名字等。不允许执法人员说脏话、粗话, 不许动手打人等。

办公空间装修专家 郑州九鼎装饰60917982/3 农业路国际企业中心www.zzjdzs.com

银信乾 理财 年稳定收益率 10.8%-12% 财富热线 400-6598-400

郑州市交通局 关于对全市道路运输车辆 进行年度审验的通告

为加强对道路运输行业管理, 进一步规范运输市场经营行为, 保障道路运输安全, 按照《中华人民共和国道路运输条例》及相关道路运输管理法规的规定, 结合我市道路运输工作实际, 对全市道路运输车辆进行年度审验。现将年度审验工作有关事宜通告如下:

- 一、年度审验时间 自登报之日起至2008年6月30日
二、年度审验范围 凡在我市从事道路运输经营的运输车辆, 均应根据国家和我省有关道路运输管理法规要求, 参加年度审验。
三、年度审验内容
1. 道路运输证件是否合法、有效。
2. 是否按规定缴纳交通规费。
3. 车辆违章记录及处理情况。
4. 是否按规定进行车辆技术等级评定, 车辆技术等级是否与经营范围相适应。按照交通部《营运客车类型划分及等级评定》(JT/T325) 对客车类型等级

- 进行复核。
5. 是否按规定进行二级维护。
6. 车辆结构及尺寸变动是否合法, 货运车辆结构尺寸变动是否符合治理超限超载运输规定。
7. 从事道路危险货物运输罐式专用车辆的罐体有无质量技术监督部门核发的有效质量检验合格证; 是否按《道路危险货物车辆标志》(GB13392-2005) 的要求悬挂标志灯、牌; 有无必须的应急器材和安全防护设施设备。
8. 客运经营者、危险货物运输经营者是否按照省保监局、省交通厅《关于在全省实施道路运输承运人责任险制度的通知》(豫保监发【2006】1号) 要求为旅客或者危险货物投保承运人责任险。
四、对未按规定时间进行年度审验的客货运输车辆, 将按有关法律法规进行处罚。

2008年4月28日

12年成长12年而变 昭元企业盛世华诞十二周年 抢定五一特惠 寻找城市代言 R加油奥运 评选活动 李尚霖 生日: 2004年8月16日 爱好: 英语 健身 父母寄语: 健康快乐的长大 上榜理由: “奥运之星” 报名热线: 0371-6393 5063 6381 8489 郑州市经七路与纬三路交汇处